



## **В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа). По версии следствия, 14 декабря 2014 года около 2 часов инспектором ДПС на ул. Льва Толстого города Россоши в отношении 29-летнего жителя поселка Начало Россошанского района, управлявшего автомобилем «ВАЗ-2106» в состоянии алкогольного опьянения, был составлен административный материал по ст. 12.8 ч. 4 КоАП РФ (за повторное управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения). 14 декабря 2014 года около 3 часов 30 минут, когда сотрудники ДПС находились возле остановки общественного транспорта, расположенной по проспекту Труда города Россоши, к ним подъехал 29-летний мужчина, который из мести за составленный в отношении него протокол об административном правонарушении, выстрелил в полицейского из охотничьего ружья. Тем самым инспектору ДПС были причинены телесные повреждения в виде множественных огнестрельных ранений. После этого мужчина на своем автомобиле с оружием скрылся с места происшествия. В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886263>